



Александр Бастрыкин посетил подшефный «Муромский дом ребенка» во Владимирской области



15 декабря 2016 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил государственное казенное учреждение здравоохранения Владимирской области «Муромский дом ребенка специализированный».

Встретившись с коллективом учреждения Александр Бастрыкин поинтересовался имеющимися проблемами. Наряду с некоторыми вопросами бытового характера, педагоги рассказали, что в настоящее время одному из воспитанников детского дома требуется дорогостоящее лечение в профильной клинике. Председатель СК России в свою очередь пообещал оказать возможное содействие в организации лечения ребенка, и решении бытовых вопросов детского учреждения.

В ходе визита Александр Бастрыкин поблагодарил заведующую детским домом и коллектив воспитателей за их нелегкий, но благородный труд, связанный с воспитанием детей, оставшихся без попечения родителей, и поздравил сотрудников дома ребенка с наступающим Новым годом.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На протяжении уже 7 лет Следственный комитет России осуществляет шефство над Муромским домом ребенка, оказывая поддержку и различную помощь в воспитании детей.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1088720>